

Avtor: Nerina Darman

PIRAMIDNA ZAPER IN GEO FREKVENCA

Piramide oddajajo energijo in so žive ... Še po več 10.000 letih od svojega nastanka na svojem vrhu izžarevajo energijski žarek, v katerem so strokovnjaki izmerili elektromagnetno energijo frekvence 28 kilohercev. Ta piramidna frekvenca je istočasno 'zaper' frekvenca, ki jo je v prejšnjem stoletju dr. Hulda Clark (1928–2009) vgradila v svoj izum, imenovan zaper, ki deluje protimikrobno. Piramide pa v svojem energijskem žarku izžarevajo še eno frekvenco, to je 8 hercev, ki je znana kot Schumannova resonanca. Ta resonanca je naravna Zemljina in zdravilna atmosferska energija, brez katere na Zemlji ne bi bilo življenja.

Zaper frekvenca 28 kilohercev je protimikrobna frekvenca, ki dokazano zavira vse patogene mikroorganizme v človeškem telesu, saj se energije s to frekvenco ne prenašajo in se razpočijo. To velja za vse mikrobe, od virusov, ki so najmanjši, do bakterij, protozojev in večceličnih črvičkov ter metljajev. Do takšnih zaključkov je prišel tudi dr. Royal Rife (1888–1971), briljantni zdravnik, ki je ozdravil vse bolezni in ki je pod mikroskopom opazoval in dokazal razpočenje celične ovojnice pod vplivom energijskega polja, ki je za človeka nekaj povsem običajnega, mikroorganizmi pa v njem pregorijo.

Dr. Royal Rife je izdelal lastne mikroskope s 60.000-kratno povečavo, za terapijo pa je uporabljal energijo moči nad 50 vatov. Dr. Hulda Clark je njegov izum nadgradila z uporabo

veliko manjših moči v majhnem protimikrobnem pripomočku zaper, ki se napaja samo z baterijo, dosega pa enake učinke. Iz zgodovine je znano, da je tudi sam Nikola Tesla svoji sestri iz tujine v Beograd poslal takšno napravo, ki je njej in še mnogim pomagala, da so si povrnili zdravje. Ta informacija je uradno zavedena v muzeju Nikole Tesle v Beogradu.

Zaper ima dve bioresonančni sondi, ki se ju z dlanmi tesno oprimemo za trikrat po 7 minut, z dvema vmesnima odmora po 20 minut. Nastavitev na zaper piramidno frekvenco 28 kilohercev v nekaj minutah generalno zatre mikrobe vseh vrst, ki jih mora naš imunski sistem še razgraditi, organi pa izločiti. V podporo procesu počivamo, pijemo več tekočine in C vitamina. Ker zaper ne posega v prebavila in

črevesno floro, se po priporočilih dr. Hulda Clark v ta namen uživa tinktura pelina in črnega oreha, vsak dan pa kar v ustih zdrobi in z malo vode poplakne en surov bio klinček. Karbonske bioresonančne sonde so prestižne in primerne za uporabo v sodobnem



času, saj niso mrzle kot bakrene in s časom ne oksidirajo. Primerne so tudi za otroke, ki že shodijo in govorijo, in tudi za starejše ljudi.

Iz istega razloga so bili v piramidah zaustavljeni procesi razkroja; v njih ni nič razpadalo. Pod vplivom naravno prisotne energije piramidne frekvence so ohranjena celo več kot 5.000 let stara žita egipčanske pšenice (kamuta), ki so v sedanjosti normalno vzkli in obrodila. Ohranjena so tudi tisočletja stara semena in začimbe, ki prav tako niso podlegla plesni in razkroju.

V piramidah pa so izmerili še eno vrsto energije, in sicer s frekvenco 8 hercev. Že pred 100 leti je Nikola Tesla vedel, da je energija našega planeta okoli 8 hercev in je to s pridom uporabljal v svojih neponovljivih poskusih brezžičnega prenosa energije. Ta energija prav tako naravno izžareva v piramidnem energijskem žarku. Ima naravno frekvenco Schumannove resonance, to je atmosferske energije, ki jo napajajo razelektrivne strel po vsem svetu, ki energijsko polnijo naše ozračje in omogočajo optimalne življenjske pogoje v Zemljini biosferi.

V takšnih pogojih so se v milijonih let razvili človeški možgani, ki v svojem najbolj optimalnem delovanju v alfa stanju oddajajo valove s frekvenco 8 hercev. V energijskem bioritmu možganskih valov s frekvenco 8 hercev enakovredno sodelujeta obe možganski polobli v sinhroniziranem stereo načinu delovanja, pri katerem se nevroni prižigajo po celotni možganski skorji in ne samo lokalno, kot se dogaja pri dvakrat hitrejših beta frekvencah običajnega budnega stanja. Alfa stanje pomeni sproščeno budnost, pri kateri češerika naravno spodbuja nastajanje več melatonin in hormonov sreče, ki so osnova zdrave biokemije v telesu. Melatonin in hormoni sreče omogočajo

dobro počutje, psihološko ravnovesje in vplivajo na razgradnjo stresnih hormonov, kot sta adrenalin in kortizol. Stresni hormoni organizem na dolgi rok uničujejo, saj mu jemljejo kisik, energijo in ga zakisajo. Blokirajo zdravo mlečnokislinsko presnovo v črevesju in sprožajo procese gnitja. V alfa stanju je obenem izboljšana umska zbranost in popolno krmiljenje vseh telesnih sistemov, vodenih iz možganov.

Na zaper pripomočku se nahaja tudi nastavev na 8 hercev, ki se uporablja vsakodnevno po nekaj minut za dvig energije in ohranjanje vrhunske forme na vseh področjih, pa tudi preventivno pred okužbami in mikrobi. Energija s frekvenco 8 hercev se imenuje geo impulzi. Je naravna energija Zemljinega magnetizma in atmosfere in obenem alfa stanja možganskega valovanja. Vrača homeostazo, kar je medicinski izraz za ravnovesje organizma pred nastopom motnje. Vpliva na optimalno delovanje ionskih črpalk v celičnih ovojnicah, ki morajo imeti potencial med 50 in 70 milivolti, da lahko nemoteno izmenjavajo kisik in hranila. Spodbuja tudi ionski pretok v kostnih celicah in ustvarja tako imenovan piezoelektrični učinek. Kostne celice se zbudijo in zaživijo, poškodovane kosti se hitreje in bolj trdno zarastejo, izboljša se izgradnja kostne mase, kar je še posebej pomembno pri osteoporozi. To je medicinsko najbolj raziskan način uporabe nizkofrekvenčnega energijskega polja.

Poleg nastavitve na geo frekvenco 8 hercev na zaperju vsak dan za nekaj minut pa je zaželena tudi trajna uporaba geo pripomočka, kot je Geo-as, ki za harmonizacijo prostora v vse smeri oddaja blagodejno energijo frekvence 8 hercev. Geo-as ugodno vpliva na vse



telesne in duševne sisteme, pomaga pri tremi, izgorelosti, na izpitih, nastopih in ustvarja življenje podpirajočo mikroklimo na pomembnih sestankih. Prostor harmonizira z ugodnim feng šuj. Priklučen je trajno, čez vse leto, vsak letni čas pa zamenjamo baterijo. Nima nobenih stranskih učinkov; odsvetuje se le v primeru vgrajenega srčnega spodbujevalnika, prav tako pa ni preizkušen na nosečnicah in dojenčkih. Na otroke vpliva zelo ugodno, lažje se učijo in zvečer hitreje zaspijo. Pri odraslih je manj utrujenosti in bolj blagodejna medsebojna komunikacija. Na delovnem mestu vpliva na boljše storilnost pri doseganju poslovnih ciljev. Vsak poslovnež se že zaveda, da lahko inovativno, prodorno, uravnoteženo mišljenje in obvladovanje stresa v kritičnih trenutkih ustvarja veliko konkurenčno prednost.



Agni Viton

Več si pogledajte na:

<http://www.agnivoton.si/>,

pokličite na telefonsko številko: 041-789-319

ali pa nam pišite na elektronski naslov: satjam@gmail.com.